

Taneční Stodoly již znají své majitele

Přidáno: 31. 05. 2004, v 22:22 Autor: Jiří Vašák

Z dvanácti Stodol bylo uděleno jedenáct. Dvanáctá do tuctu byla symbolicky udělena Martinu Žákovi ze Staré almary jako výraz poděkování a ocenění jeho práce pro muzikanty i tanečníky. Odvděčil se za to tím, že sestoupil před půlnocí z podia mezi "prostý lid" a zatančil ve svém stylu americký clogging i se svou ženou Denisou za doprovodu právě své Staré almary...



Zbývajících jedenáct Stodol si rozdělilo 5 skupin. Za Country klasiku získala Stodolu písecká Louisiana se svým pásmem "Vzpomínka na Michala" kterou nedávno (bohužel bez úspěchu) nabízela pořadatelům hoštického festivalu.... Stodolu za clogging pražská Caramella jediná za doprovodu živé kapely Nota bene se kterou dlouhodobě spolupracuje a vystupuje i na zahraničních festivalech.

Další soubory získaly hned po třech Stodolách Až z Českého Těšína si přijel nováček soutěže a "černý kůň Stodoly" Kanafas pro tři Stodoly - za Country show, za Originální nápad a cenu Objev roku, která se uděluje těm, kteří na Stodole vystupují poprvé! Bylo zajímavé, že tanečnicků bylo pouze pět!! Jablonecký Countryon jich měl naopak třicetjedna! Pražské Calipso získalo tři Stodoly za Choreografii, Taneční projev (emoce) a Country line. Zaujalo především strhujícím tanečním projevem na hudbu Čechomoru (Gorale). Tip na páteční Zahradu?

Celkovým vítězem Stodoly a držitelem Putovního poháru od starosty Prahy 10 se stala brněnská La Quadrilla. Získala Stodoly za Kostým, Techniku a Příbuzné taneční styly. Ve svém programu představila skotské tance, španělské, irské i country. Celkové první místo ji zajistil až závěrečný součet všech bodů ze všech dvanácti kategorií od všech sedmi porotců. Získala 424 bodů, druhé Calipso 408 a třetí Kanafas 390.

Ještě jedna věta. Smolařem letošní Stodoly se stala pražská skupina Crock 14, která se 5x umístila na druhém nebo třetím místě!! Taneční projev, clogging- druhá místa, choreografie , kostým, technika - třetí místa. Celkem soutěžilo 17 souborů. Jako host vystoupila ve večerním programu pardubická Ryengle.